
 

 

  

 

Oznam pre študentov o spôsobe realizácie Súvislej odbornej letnej praxe a evidencii hodnotenia 
semestrálnej klinickej a letnej odbornej praxe 

1. Študenti v magisterskom stupni štúdia 1.ročník denná forma a 1. a 2.ročník externá forma absolvujú 
Odbornú prax (v rámci semestra) a Súvislú odbornú prax (letnú) v potrebnom rozsahu uvedenom 
v Študijnom pláne dostupnom na webe školy v sekcii  Štúdium  ›  Študijné plány  ›  ŠP Fyzioterapia 

2. Riadne vyplnený (potvrdený razítkom a podpisom zodpovedného pracovníka daného zariadenia) 
Súhlas zdravotníckeho zariadenia s absolvovaním povinnej Súvislej odbornej praxe vo vybratom 
pracovisku môžete zasielať formou skenu od 1.5.2024 do 31.5.2024 na mail: marian.mihalik@ucm.sk, 
lubica.slivova@ucm.sk  

Tlačivo Súhlas zdravotníckeho zariadenia je dostupné na stránke školy v sekcii Študenti  ›  Odborná 
prax  ›  Fyzioterapia 

Študentov budeme kontaktovať iba v prípade nevyhovujúceho zariadenia. Absolvovanie Súvislej 
odbornej praxe (letnej) môžete začať od 6.5.2024 a je nutné ju absolvovať vrátane predloženia 
Záznamníka klinickej praxe s evidenciou hodnotenia v systéme AIS do 23.7.2024. Po absolvovaní Súvislej 
odbornej praxe (letnej) príde študent v uvedených termínoch a predloží Záznamník klinickej praxe ku 
kontrole a evidencii hodnotenia.  

Študenti v magisterskom stupni štúdia realizujú a evidujú v Záznamníkoch klinickej praxe špeciálne 
metodiky, ktoré im boli v rámci teoretickej výučby prednášané (napr. prvky metodiky Freeman, Janda- 
Vávrová, Schrott, Kalternborn, Pilates ...). V Záznamníkoch klinickej praxe je potrebné evidovať 
kinezioterapiu minimálne dvoch klientov/pacientov denne s využitím špeciálnych metodík.  

3. Termíny predloženia Záznamníkov klinickej praxe ku kontrole a evidencii hodnotenia budú na 
Poliklinike, Fyziatricko-rehabilitačné oddelenie, 1.poschodie, Rekreačná 2, Piešťany v stredy a vo 
štvrtky v miestnosti č. 120 a č.122, v čase od 13,00 do 15,00 hod. v uvedených dňoch: 19.6., 20.6., 26.6., 
27.6.2024. 
Na FZV v pondelky a v utorky v miestnosti R1-2 (1.poschodie vedľa sekretariátu) v čase od 8,30 do 
11,30 hod. v uvedených dňoch: 8.7., 9.7., 15.7, 16.7., 22.7., 23.7. 2024.  
V deň predloženia Záznamníka klinickej praxe študent so sebou prinesie originál Súhlasu 
zdravotníckeho zariadenia s absolvovaním Odbornej praxe a Súvislej odbornej praxe vo vybratom 
pracovisku a vypísané Potvrdenie o absolvovaní povinnej individuálnej odbornej praxe študenta FZV 
v študijnom odbore Fyzioterapia, v ktorom zodpovedný pracovník zariadenia pridelí hodnotenie 
a uvedie stručný popis o priebehu študentovej praxe. 

4. Iba v prípade, že zariadenie vyžaduje zmluvu s FZV, kontaktujte mailom tajomníčku FZV PhDr. 
Pristachovú, MBA a uveďte požadované údaje o zariadení: názov zdravotníckeho zariadenia, adresa 
zariadenia, meno štatutárneho zástupcu, IČO a DIČ  

 
 Piešťany dňa 11.3.2024                                

 

                         PhDr. Stanová Jana 
        poverená prodekanka  

 pre výchovno-vzdelávaciu činnosť 
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